

‘H-TWO-O 极限舞蹈挑战赛’ 两组冠军出炉

31 July 2012

联合晚报 (新加坡) (简体)

文：黄建发

“H-TWO-O 极限舞蹈挑战赛(Ultimate Dance Challenge) 总决赛 2012”已经圆满结束， Carel Kate Florideliza 荣获个人组冠军，群 体组冠军则归 Freekzy Nutz 组。

两组冠军都获颁大奖杯和丰厚的奖品，这让他们感到自豪。

今年挑战赛的主题是街舞（Street Dance），举行地点是 Orchard Central，参赛者都尽力而为，最后上述个人组和群体组的 冠军脱颖而出。

个人组冠军 Carel 说：“参赛者的水准都很高，我为能够夺冠而 非常自豪！”

获胜的群体组的代表说：“我们参赛时，原本没有想到竞争会这 么激烈，我们能获胜，当然感到很高兴！”

H-TWO-O 今年是和**新加坡管理大学**嘻哈（Hip Hop）舞俱乐部 Eurhythmix 合作，主办这项挑战 赛。这项挑战赛的报名费收入，将捐 献给慈善团体 Singapore Boys Hostel。

主办当局发言人说，希望通过这项挑战赛为慈善事业作出贡献， 启发青年协助他人，并培养健康 的生活方式。

跳舞也是一种运动，要时时注意为身体补充足够的水分。而 H-TWO-O 运动饮料可帮助人在跳舞 后，补充失去的水分、矿物质、盐 分。H-TWO-O 饮料获得保健促进局的“较健康选择”标签，是解渴 的首选。它分别有原味、黑加仑和苹果三种口味，可在各大超市、便利店 和杂货店买到。

Carel Kate Florideliza（穿红衣者）荣获 H-TWO-O 极限舞蹈挑战赛 个人组冠军。

Freekzy Nutz 组荣获群体组冠军。